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Лавракова Лидия Валерьевна – педагог дополнительного образования высшей категории. 
Награждена грамотой Комитета образования Санкт-Петербурга "За добросовестный многолетний труд в системе образования".
   
  Комфортно существовать в городском пространстве, уметь прокладывать в нем собственные маршруты, знакомиться с культурным наследием нашего города,  памятниками архитектуры и интересными объектами  исторического центра :  ансамблем Васильевского острова,  парадным Петербургом, садами и парками.
 На занятиях учащиеся знакомятся с основами ориентирования в городском пространстве, в спортивном лабиринте, фото – ориентированию, учатся разгадывать и составлять тематические квесты, выполнять задания по  краеведческому - ориентированию. 
Команда секции принимает участие в районных соревнованиях по парковому ориентированию, на Первенстве Калининского района Соколов В. 7в стал призёром этих соревнований, занял 3место. Также воспитанники секции принимают участие  в городском проекте по краеведческому фото - ориентированию « Мой город Санкт-Петербург», где команда набрала максимальное количество баллов в 1туре и прошла в следующий тур.
Для учащихся Лицея№126 проводится    фестиваль  «Ориентирование в школу» , 1этап которого проходил осенью в Любашинском саду по парковому ориентированию с элементами квеста. В игре приняло участие 118человек учащихся 5классов, победителем  спортивной игры стал 5В класс. Следующий этап фестиваля пройдёт по программе ориентирование в закрытом помещении «квест – лабиринт» для  учащихся 6классов в январе 2019года.
 Обучение проводится по общеразвивающей программе «Радуга» физкультурно – спортивной направленности предназначена для детей 10-16лет, срок обучения 2года. Занятия проводятся 2раза в неделю.
Расписание:

Четверг 15.30-17.00

Суббота 13.30-15.30

